
　　　　　　　　　　　　　「令和4年度 利用者アンケート」の集計結果について
令和 5年 1月

　公津の杜コミュニティセンターでは、令和4年11月に「利用者アンケート」を実施いたしました。

　アンケートに際しては多くの利用者の皆さまにご協力をいただきまして誠にありがとうございました。 改めてお礼申し上げます。

　回答いただきました項目の内、利用者の属性と評価について以下のとおりご報告いたします。

　アンケートの結果を今後のより良いコミュニティセンターの運営に生かしてまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。  
　

　 　　　　　　公津の杜コミュニティセンター

実施日：令和4年11月1日（火）～11月29日（火）

回答率 回答 未回答 配布

実数 378 4 382

％ 99.0% 1.0% 100.0%

設問１　ご自身のことについて

性別

男 女 未記入 合計

実数 131 244 6 381

％ 34.4% 64.0% 1.6% 100.0%

職業

学生 勤労者 主婦（夫） 無職 未記入 合計

実数 33 182 110 43 18 386

％ 8.5% 47.2% 28.5% 11.1% 4.7% 100.0%

年代

１９歳以下 ～３９歳以下 ～５９歳以下 ～７９歳以下 ８０歳以上 未記入 合計

実数 33 58 135 137 10 8 381

％ 8.7% 15.2% 35.4% 36.0% 2.6% 2.1% 100.0%

使用施設

諸室 個人使用施設 未記入 合計

実数 337 35 11 383

％ 88.0% 9.1% 2.9% 100.0%

利用頻度

週１～２回 週３～４回 週５～７回 月１～２回 月３～５回 その他 未記入 合計

実数 44 7 0 176 48 31 74 380

％ 11.6% 1.8% 0.0% 46.3% 12.6% 8.2% 19.5% 100.0%

利用時間

～2時間 ～4時間 その他 未記入 合計

実数 211 62 59 48 380

％ 55.5% 16.3% 15.5% 12.6% 100.0%

設問２　当センターに対する満足度はいかがですか？

受付等の対応

大変満足 満足 普通 不満足 非常に不満足 未記入 合計

実数 141 158 66 0 1 14 380

％ 37.1% 41.6% 17.4% 0.0% 0.3% 3.7% 100.0%

施設設備

大変満足 満足 普通 不満足 非常に不満足 未記入 合計

実数 171 157 42 3 1 7 381

％ 44.9% 41.2% 11.0% 0.8% 0.3% 1.8% 100.0%

清掃等

大変満足 満足 普通 不満足 非常に不満足 未記入 合計

実数 183 148 43 0 0 5 379

％ 48.3% 39.1% 11.3% 0.0% 0.0% 1.3% 100.0%

予約方法

大変満足 満足 普通 不満足 非常に不満足 未記入 合計

実数 111 120 97 12 3 38 381

％ 29.1% 31.5% 25.5% 3.1% 0.8% 10.0% 100.0%

講座等

大変満足 満足 普通 不満足 非常に不満足 未記入 合計

実数 79 104 107 0 1 86 377

％ 21.0% 27.6% 28.4% 0.0% 0.3% 22.8% 100.0%

コロナ対策

強化したほうがよい 現状でよい 緩和したほうがよい わからない その他 未記入 合計

実数 184 93 14 19 6 65 381

％ 48.8% 24.7% 3.7% 5.0% 1.6% 17.2% 101.1%

「R04年度 利用者アンケート」の結果
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令和 5年 1月 

（令和４年１１月実施） 

 Ｒ4年度アンケート 「自由意見」について  
 

Ｒ04年 11月に実施したアンケートでは、「自由記述」欄に多くのご意見をお寄せいただきまして、誠にありが

とうございました。 

ご意見の内容を「褒詞」、「不満」、「要望・その他」に分類し、主なご意見の内容を取りまとめて記載いたしま

す。また、お答えが必要と思われるものについては回答させていただきました。 

本年はコロナ禍の下でのアンケート調査であり、関連したご意見も頂戴しております。 

今後も、成田市と連携してコロナ対策を講じながら、職員一同、より良い運営を目指して努力してまいりますの

でどうぞよろしくお願いいたします。 

公津の杜コミュニティセンター 

 

 ２．満足度  
(1) 受付等の対応 （回答総数＝10 件） 

 ○ （褒詞＝6件）  

 ・（いつも）やさしくてうれしいです。［5件］ 

 ・丁寧な対応 電話も同様お世話になっています。［1件］ 

 × （不満＝3件）  

・Wi-Fiが不便。 

・無愛想 

・以前、とても嫌な対応をされた事がありました。 

→ 申し訳ありません。再度、接遇の基本に立ち返り、臨機応変な対応ができるよう職員一同に徹底

を図ってまいります。 

 △ （要望・その他＝1件） 

 ・使ったことが無いため分からない。 

 

(2) 施設設備（回答総数＝9 件） 

 ○ （褒詞＝7件） 

 ・新しくて綺麗。 いつも綺麗で明るい。［7件］ 

× （不満＝1件） 

  ・ルーム番号を付けられると良い。 

→ 申し訳ございません。今後の研究課題とさせていただきます。 

△ （要望・その他＝2件）  

・トイレに手洗い用のペーパーが欲しい。 

→ 現状のままでご利用いただきたいと考えますので、ご理解いただきますようお願い申し上げます。 

・ネットワークの環境改善(Wi-Fiがつながりにくい)。 

→ コミュニティセンター施設内には独自の Wi-Fi サービスを提供しています。サービス状況に問題

が生じた場合は職員までお申し出ください。 
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(3) 清掃等（回答総数＝10件） 

○ （褒詞＝７件） 

・施設がとても綺麗。[1件]  

・トイレが綺麗。[6件] 

× （不満＝3件） 

・７０歳位の男性、そうじをしないでいる。（2件） 

→ 当該職員へは指導済みです。今後とも本人の特性を踏まえながら、指導監督してまいりますので、

よろしくお願い申し上げます。 

・スタジオにミニ掃除機があるとうれしい。 

→ 清掃業者も日々フローリングの清掃を行っていますで、気になる点がありましたら、受付へ申し出

て下さると幸いです。また、維持管理及び有効性について勘案し、検討させていただきます。 

 

(4) 予約方法（回答総数＝9 件） 

 ○ （褒詞＝3件） 

 × （不満＝5件） 

・ネットでとれない。（スタジオ 1） 

・仮予約のまま当日まで予約枠が確保されるなど理解できない予約ルールがある。 

・変更手続きが面倒。 

・出来たら電話かネット予約にしてほしい。 

→ コロナ禍により利用制限を設けており、受付での予約とさせていただいていますのでご理解くださ

い。 

 △ （要望・その他＝1件） 

・1 コマ 1時間だと助かる。 

→ 成田市の所管課にも利用者の声を十分に伝えてまいります。 

 

(5) 施設主催の主催事業（講座等）の企画（回答総数＝5 件） 

 ○ （褒詞＝2件） 

・楽しいです。 

・色々やっていてよい。 

 × （不満＝2件） 

・(5時間程の練習で使用する)館内に喫茶なども無いことから、軽食やおやつ程度は認めてほしい。 

→ 飲食については諸室を利用した場合については、黙食で協力してもらっているところです。館内

での飲食につきましては、成田市の方針や他の施設の状況を勘案し検討してまいります。 

・国には戦略が欠ける。発生してから対処ではなく、リスク管理を全体で共有して先へ先へと手を打っ

ていくことが重要。 

 △ （要望・その他＝1件） 

・現状のままの方が安心面では良いが、実際に使うとなると不便さも感じる。 

→ 新型コロナウイルス感染症につきましては、収束している現状ではないことから、今後ともご理解と

ご協力についてよろしくお願い申し上げます。 
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 ３．コロナ対応について   （回答総数＝7件） 

・人数制限に関する意見。［2件］ 

・食事の制限に関する意見。［1件］ 

→ コロナ禍の落ち着きと第 8 波（オミクロン株）の動向を見ながら市担当課と協議して緩和を含めた

今後の対応を検討しています。 

・ある程度の距離を保てばマスクなしにしてほしい。 

・With コロナの時代なので個々の意識に左右される事が多いと思います。緩和しすぎて高齢者や体調

に制限のある人が使いづらくなるのは困ります。 

・発表会、きちんとディスタンスを保っているので舞台に上がる時くらいはマスクなしにしてほしい。 

・その他。［4件］ 

 

※新型コロナ感染症拡大防止のための利用制限については、その他にも貴重なご意見を頂戴しました。

今後も事態の推移を見ながら、市の方針に沿って適切な対応を取っていきます。 

 

 ４．あると便利な備品について  （回答総数＝35 件） 

・乾燥機 

・加湿器 

・ゴミ箱 

・ハンディタイプのミニ掃除機 

・スマートフォンが固定できる撮影用スタンド 

・以前のように清掃用具入れにほうきとちりとり 

・その他（29件） 

※ご利用の内容によってそれぞれに備品等の希望が寄せられていますが、既存のものもありますので受

付にてご確認ください。ご希望の内容については多くの利用者の利便に供するものを優先して検討さ

せていただきます。 

 

 ５．その他のご意見   （回答総数＝53 件） 

・いつもきれいにしてくれてありがとう。(7件) 

・大変良いセンター。今後も利用したい。楽しく利用している。（8件） 

・いつもきれいで、今年はクリスマスイルミネーションが良いです！(2件) 

・コロナ大変かと思いますが、引き続き頑張って下さい。 

・中学受験で使っていて、受かることができました。本当にありがとうございました。これからもよろしく

お願い致します。 

・充分に設備が整っていて、清潔。清掃の方、職員へ感謝。今後ともよろしくお願いします。皆様の良

い対応、大満足です。 

・友人と趣味の巾を広げる場として安心・安全です。 

・上の（3Fサロン？）でも勉強ができるようにしてほしいです。 

・サークルで重い荷物を置けるスペースが欲しい。 
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・お祭りを期待している。(飲食が無理であれば、写真 絵画 ダンス等の発表) 

・トイレの壁が、荷物掛けがあたって傷む(対応済み) 

・いつもありがとうございます。紙モップだと掃除がしにくい。取れない細かいゴミ等ある。 

・水道水（２F給湯室？）の出が良くない。もう少し勢いがあると良い 

・スタジオ 2のデッキの調子が悪いと思います。 

・Wi-Fiは誰でも利用可にしてほしい。 

・駐車場の無料時間をもう 30分程度、延長してほしい。 

・駐車場の無料時間を長くしてほしい。 

・駐車場の支払い方法を考えてほしい。 

・駐車場 2H→3H無料希望。(2件) 

・駐車場完備、うれしい。 

・駐車料金を半日ぐらいの長さにしていただくと大変助かります。 

・イベント内容によっては駐車時間が２時間を超える場合があるため、受付で料金が無料になる手続

きをしてもらえるとありがたい。 

・子どもたちが、もっと気軽に有効に使えると良い。 

・地域の福祉目的の施設であることを忘れないでほしい。 

・表のステージで集まっている親子が気になる。（うるさい、コロナ感染のおそれ） 

・外からの風が入ってきて少し寒い。 

・講演された方の内容についての感想を求めてみてはどうか。聴講された方々の満足度もわかると思

う。今日の講演は実践経験からの講話でわかりやすく、ユーモアを交えていて良かった。 

・予約変更が 1 週間前までしかできないという厳しいルールのわりに、仮予約が当日まで有効などよ

くわからない制度になっている。 

・当日の空きがあれば変更できるなど柔軟な運用をお願いしたいです。 

・利用料金を振込やネット振込にしてほしい。（３件） 

・１時間単位で貸出をしてほしい。 

・他施設に比べ、キャンセルや変更に関して厳しい。 

・多目的ホール使用料を減額／申請期日を緩和してほしい。 

・予約システム内で日時の変更もできるとスムーズ。 

・予約のたびに名前と電話番号を書く→不要、チェックシート記入→不要。 

・市外の人も、有料で良いので図書カードの発行をお願いできたら嬉しい。 

また、除籍資料の配布会などもあると良い。情報お待ちしています。もりんぴあフェスも楽しみにして

います。 

 

※多数のご意見ありがとうございました。当館は、令和５年７月で開館 10 年となります。備品や消耗品につ

きましては、経年により劣化しているものは新しいものと交換したり、利用者の方のニーズに即した備品

の購入について検討したりするなど、利用者の方へ満足していただけるよう努力してまいります。駐車

場の利用時間につきましては、多くの要望が寄せられていますので、成田市へ皆様の声を確実に伝え

てまいります。新型コロナウイルス感染症の対策につきましては、マスク着用の推奨も含めまして、完全

に収束していないことから、ご理解とご協力についてよろしくお願い申し上げます。 

以上 
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